TPEYI' OJIbHUK U EI'O BU/IBI.

5 knacc
Yyutenb

HangeHko NannHa KysabMUHUYHA
MBOY «borocnosckag OOLL»



LIEJIb YPOKA:

[TpegMeTHbIe: HAay4YNTb yyaLLMXcs KnaccuduumpoBaTtb
TPEYronbHUKM NO BUAAM UX YIIOB U MO KONMUYECTBY PaBHbIX
CTOPOH;

JINYHOCTHbIE: BbI3BaTb MHTEPEC K U3YYEHUIO TEMbI U XKENaHUS

NMPUMEHUTb NPUODPETEHHbIE 3HAHUA U YMEHUS K paboTe B
KONNEeKTUBE;

MeTtanpegMmeTHble: popMMpoBaTb YMEHUE ONpeaenaThb
NOHATUSA, co3aaBaTb 0006LLEHNS], yCTaHABNMBaTbL aHanoruu,
KnaccnduumpoBaTb



[TPOBEPUM JIOMAIIHEE 3AJIAHUE

N° 324. PeweHne:P=3*8 +3*10 = 54(cm)
OtBeT 54 cm.



YCTHbIN CYET:

1. Yemy paBeH nepuMeTp BOCbMUYTOSIbHUKA, KaXkaasi CTOPOHA KOTOPOro
paBHa 4 cm?

OtBeT 32 CM.

2. Bbluncnute cymmy 27+16+33+24

OTtBeT
100



Kak Ha3biBaeTcs purypa, coctosas n3 Tpex CTOPOH?

Tema Hallero ypoka:

TpeyronbHuK.



KITACCUDOUKALINA TPEYTOJIBHAKOB MO
BMOAM YT TTOB.

Ecnn Bce yrnbl TpeyronbH1Ka OCTpble, TO ero
Ha3bIBaOT OCTPOYroNbHbIM TPEYTONbHUKOM.

B

1ABC -

OCTPOYronbHbIN




Ecnn ognH 13 yrnoB TpeyronbHUKa NpamMoun,
TO ero Ha3bIBaKT NPAMOYTOS1bHbIM

TPEYronbHMKOM.
A

A ABC -
npsamMmoyronbHbin, C -
NPAMOW




Ecnun ognH 13 yrnoB TpeyronbHMKa Tyrnou, To
ero HasbIlBaloT TYMOYrofibHbIM TPEeYroflbHUKOB.

TYNOYronbHbI
"



KITACCUDOUKALINA TPEYTOJIBHAKOB MO
KOJIMHECTBY PABHBIX CTOPOH.

Ecnun aBe CTOPOHLI TPeyroribH1Ka paBHbI, TO
ero Ha3blBaloT paBHOOePEHHbIM
TPEYroribHUKOM.

AB =
BC

paBHOOEOPEHHDI
7



Ecnun Tpu CTOPOHLI TpeyrornbHWKa paBHbI, TO
ero HasblBaloT paBHOCTOPOHHUM
TPEYroribHUKOM.

B

AB=BC=
AC

PaBHOCTOPOHHM
n



TpeyronbHUK, y KOTOPOro BCe CTOPOHbI MUMEIOT
Pa3NN4YHY0 AJNINHY, Ha3blBalOT
PA3HOCTOPOHHMM TPEYroNbHUKOM.

Pa3HOCTOPOHHMU
n



[lepmeTp paBHOCTOPOHHENO TPEYrofibHMKa
BLIYUCMIAKOT MO OopMyne:

R=5a

Mpnmep: CTopoHa paBHOCTOPOHHErO TpeyrorbHuKa paBHa 4 cm. Beluncnnte ero

nepumeTp.
Pewenune: P=3a; P=3*4 =12(cm) OTtBeT: 12 cm.



®POHTANBHAA PABOTA C
YYALLMMCS,

PaboTta ¢ y4ebHUKoM:

N° 338 BbINOMHAETCA YCTHO.
N° 344,

Pewenue: 1) 24 + 18 = 42(cm) - BTOpasi CTOPOHa
2)42:2=21(cm) - TpeTbS CTOPOHA
3)P=24+42+21= 87(cm) - nepumMeTp TPEyronbHUKa

OTBeT: 87 cMm.



NHOVNBUOYANBHAS PABOTA
YYALLIMXCS

N° 343; 354,



NTOI YPOKA

OTBeTLTE Ha BOMPOCHI:

1) Kakue ObiBatoT BUAbI TPEYIrONIbHUKOM B 3aBUCUMOCTW OT BUAa UX YrioB?
2) Kakon TpeyrosibHMK Ha3bIBaoT OCTPOYronbHbIM; MPAMOYTOSbHbIM;
TYNOYrofibHbIM?

3) Kakne 6biBatoT Buabl TPEYronbHMKOM B 3aBMCUMOCTU OT KONMYECTBa
PaBHbIX CTOPOH?

4) No kakon hopmyre BbIMUCNUTb NEPUMETP PAaBHOCTOPOHHETO
TpeyronbHuKa?



PE®IIEKCUA:

[lononHuTe dpasy:



OOMALIHEE SAOAHUE:

§14 N° 340, 342, 355.

YPOK OKOHYEH.
Cnacunbo 3a BHuMmaHue!



